

本报讯 昨日,海口市教育局明确了秋季开学返校要求。中小学、幼儿园(含省属)9月5日开学,中职学校(含省属)9月13日开学。所有师生员工须在海口居住满7天,返校前凭72小时内“三天两检”核酸检测阴性证明可返校。
记者 林文星

海口中小学
9月5日开学
所有师生员工须在海口居住满7天,凭72小时内“三天两检”核酸检测阴性证明返校

当前所在市具有本土疫情的师生员工暂缓返校

根据要求,目前在省内各市县的师生员工,返回海口时严格执行海口市8月19日《关于进一步加强省内各市县来(返)海口人员查验工作的通告》要求。

不在海口的师生员工,当前所在市具有本土疫情的师生员工暂缓返校;实现社会面清零的市县,所在市县连续7天无社会面新增病例方可返回海口,在海口完成7天居家健康监测后凭72小时内“三天两检”核酸检测阴性证明返校。曾担任志愿者从事疫情防控工作的教职员工,按海口市疫情防控指挥部要求完成相关管控措施后返校。

有发热、咳嗽、咽痛、皮疹、腹泻等症状的暂不返校

师生员工为确诊病例或无症状感染者治愈出院或解除集中隔离医学观察后,再进行7天居家健康监测,返校前凭72小时内“三天两检”核酸检测阴性证明返校。

师生员工为密接、次密接的,完成相应管控和健康管理要求后,返校前凭72小时内“三天两检”核酸检测阴性证明返校。

有发热、咳嗽、咽痛、皮疹、腹泻等症状的师生员工,暂不返校,待治愈且排除新冠肺炎感染后,报学校批准方可返校。

各校可提前收集好相关证明,有序组织学生“错峰”返校

符合返校条件的师生员工进入校园时应落实扫行程码、地点码(健康码)和测体温、戴口罩等措施后入校。各校可提前收集好学生的相关证明(电子版),有序组织学生“错峰”返校,避免开学当日校门拥堵。

海口市教育局要求,各校要对未能如期返校的师生

员工做好人文关怀和线上辅导,帮助学生完成学业。

此外,若因疫情形势变化,海口市疫情防控指挥部将根据疫情情况和开学准备情况综合研判,并及时公布。

海口24日新增2例无症状感染者

均在闭环管理人员日常检测中发现

□记者 苏钟

本报讯 昨日,海口市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部发布关于新增新冠病毒感染者的通报。8月24日0—24时,海口市新增2例无症状感染者,均在闭环管理人员日常检测中发现。

据了解,8月4日以来,海口市累计发现新冠病毒感染者57例,其中确诊病例28例(含1例无症状感染者转确诊病例)、无症状感染者29例。

无症状29、30,居住于海口市闭环管理酒店。初步流调结果显示,主要活动轨迹如下:无症状29—30,8月21日—24日,闭环管理。

目前,海口市正在有序开展流调溯源、隔离管控、核酸检测、医疗救治等处置工作。请广大市民不信谣、不传谣,涉疫消息以官方发布为准,继续增强防范意识,科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距离、不扎堆、不聚集,配合落实扫地点码工作,尽早全程接种新冠疫苗。

万洋高速兰洋互通(洋浦往万宁方向)临时封闭

车辆需绕行至万洋高速儋州互通

□记者 畅凯

本报讯 昨日,记者从儋州市交警支队了解到,因当前疫情防控工作需要,结合高速公路通行实际情况,该支队决定8月25日起对万洋高速兰洋互通(洋浦往

万宁方向)进行临时封闭。请符合疫情防控通行要求的车辆绕行至万洋高速儋州互通进入,对不配合疫情防控工作或故意破坏道路封闭相关设施的,将依法追究当事人的法律责任。开通时间另行通知。

雨中坚守筑牢“疫”线

海口交警全力做好抗击疫情交通疏导应急处置工作

□通讯员 林馨 特约记者 陈世清
记者 符小霞 畅凯

本报讯 8月24日夜间,受今年第9号台风“马鞍”影响,海口普降暴雨并伴有阵风。为做好防风防汛、抗击疫情交通疏导应急处置工作,海口公安交警适时启动恶劣天气应急处置预案,全警投入、全员上岗,全力做好防御台风交通应急疏导、外围卡点疫情防控等各项工作。

当天23时许,海口公安交警琼山大队民警陈启宇、韩潮光带领5名辅警正在绕城高速公路龙互互通卡点执勤,期间突降

暴雨并伴有强风,执勤卡点的遮阳棚、桌椅被大风吹倒。执勤人员立即顶风冒雨收拢遮阳棚、桌椅,避免阻碍车辆、人员正常查验通行。面对强风暴雨骤然来袭,陈启宇等人依然坚守岗位,严格履行工作职责,逐车逐人认真查验,严防疫情输入。

25日上午,适逢台风登陆期间,海口公安交警冒雨上岗指挥疏导,重点加强全市主干道、积水路段、“三港”等路段的交通疏导工作,全力保障道路安全畅通。目前,海口市秀英港、新海港、南港“三港”已全线停航,海口公安交警将持续加强“三港”周边道路交通疏导。

海口龙华区暂不举办大型聚集性活动

管控措施实施至8月31日24时

□记者 苏钟

本报讯 记者昨日从海口市龙华区新冠肺炎疫情防控工作指挥部了解到,为进一步巩固疫情防控成果,切实保障人民群众生命安全和身体健康,经综合研判,龙华区疫情防控指挥部决定:暂不举办大型聚集性活动,严格落实“红事缓办、白事简办、宴请不办”。

同时,严格控制举办线下会议、培训和各类大型促销等活动,确需举办的尽量线上举办,切实减少人员扎堆聚集,降低疫情传播风险。

此外,活动举办前,严格落实事前主动向村(社区)报备审批制度。

据悉,管控措施实施至8月31日24时。以上措施将根据疫情防控形势适时进行调整。

九市县纳税申报时间延至8月31日

□记者 刘兵

本报讯 为配合做好当地疫情防控工作,保障纳税人、缴费人(以下统称纳税人)的合法权益,便利纳税人办理申报纳税等事宜,省税务局近日发布通告延长我省部分市县2022年8月申报纳税期限。

根据通告,对三亚、儋州(含洋浦)、琼

海、万宁、临高、澄迈、陵水、乐东、东方等九个市县按月申报的纳税人,将8月份申报纳税期限延长至8月31日。

纳税人受疫情影响,8月31日前办理申报纳税仍有困难,可依法向税务机关申请办理延期申报。纳税人可通过海南省电子税务局(我要办税-税务行政许可-对纳税人延期申报核准)办理延期申报手续。

防疫禁毒“两手抓”

海口琼山禁毒专管员投身疫情防控一线

□通讯员 许晶亮 记者 钟起的

本报讯 连日来,海口市琼山区全体禁毒专管员全面投入疫情防控攻坚战,在防疫一线宣传禁毒知识,做到防疫防毒两不误。

据了解,自8月1日疫情发生以来,琼山区各镇街全体禁毒专管员投身疫情防控一线,承担着密接人员排查、防疫物资保障、核酸检测信息采集等工作,为有效排除风险隐患,尽快阻断疫情蔓延,保障广大人

民群众生命安全和身体健康提供有力支持。

在开展抗疫的同时,禁毒专管员还通过发放禁毒宣传手册等方式宣传禁毒知识,号召广大群众积极参与禁毒斗争,进一步开启了防疫防毒两不误的宣传模式,共同筑起一道防疫防毒“防火墙”。

据介绍,下一步,琼山区禁毒专管员队伍将以禁毒人的责任和担当,继续全力以赴投身疫情防控工作,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献禁毒人的力量。